Dojmovi učenica o boravku u Hammu
Antonela Šarić (2.c kuhar)
Putovanje u Hamm i  razmjena za mene su bili potpuno novo iskustvo. Smješteni smo u jako lijepom njemačkom gradu Hammu (Westf.) u hotelu Alte Mark. Riječ je o udobnom hotelu čija je unutrašnjost uređena u spoju starinskog i modernog stila. Vrijeme sam provodila družeći se s prijateljicom te odrađujući praksu. Najviše me se dojmila lijepa i ugodna atmosfera grada. Također mi se svidjelo što sam stekla nova prijateljstva. Praksu sam odrađivala u izvrsnoj kuhinji hotela učeći od jako cijenjenih kuhara. Na taj način sam stekla novo znanje u kulinarstvu te sam upoznala nove recepte njemačke kuhinje. 
Ovo putovanje na mene je ostavilo lijep utisak koji ću pamtiti zauvijek.  Divno je što se kroz ovakva putovanja nagrađuje rad i trud učenika u školi te ih se potiče na kreativnost i samostalnost. 

Jako sam sretna što sam imala mogućnost sudjelovati u ovom projektu i bilo bi lijepo kad bi se organiziralo više sličnih razmjena kako bi i ostali učenici dobili priliku steći novo iskustvo i znanje. 
Matea Antolović (2.c kuhar)

Dana 16. studenoga 2017. godine naša je škola organizirala odlazak učenika u Njemačku. Uz još tri učenice i meni se pružila prilika sudjelovati. Sudjelovanje u projektu i razmjeni doživjela sam kao još jedno novo iskustvo i dodatni uspjeh u mom školovanju, a praksa u hotelu bila mi je od velike koristi jer sam naučila puno novih i zanimljivih stvari te na taj način izrazila svoju ljubav i interes prema kuhanju.  Boravili smo u gradu Hammu, koji me oduševio svojom ljepotom i posebnošću te mi dočarao ugođaj jeseni u nekom potpuno novom obliku. Poseban dojam na mene definitivno je ostavilo kuharsko osoblje hotela jer su se potrudili na zanimljiv način na nas prenijeti dio svog kuharskog znanja i umijeća. Druženje s kolegama iz drugih škola bilo mi je posebno zanimljivo jer sam stekla prijatelje izvan moje države. Ovakve razmjene učenika smatram izuzetno korisnima jer je za učenike koji pohađaju ovakav oblik školovanja od iznimne važnosti otputovati u drugu zemlju i upoznati se s drugim kulturama, ljudima i običajima, kao i vrstama jela. Definitivno ništa ne bih mijenjala i jako bih rado sve ponovila. Ujedno je ovo za mene bila i prilika da prvi put letim avionom.
Valentina Knežević (3.a opća gimnazija)

Moj odlazak u Hamm

    Svoj odlazak u Hamm doživjela sam kao priliku da proširim svoje vidike,  da vidim kako i na koji način funkcionira škola, obrazovanje i posao u ostalim zemljama, što je ujedno i cilj cijelog projekta (Living and Working Abroad).  Iako je vrijeme koje sam provela tamo bilo jako kratko, bilo je dovoljno da upoznam kulturu druge države jer su upravo ovakva putovanja i susreti s ljudima iz drugih kultura ono što život čini ljepšim i što stvara životne uspomene.   
        Tijekom svog boravka u Njemačkoj bila sam smještena kod obitelji koja potječe iz Turske, a koji su se jako mladi preselili u Njemačku. Jako sam sretna sto sam dobila priliku  boraviti kod njih jer su  draga obitelj. Srdačno su me dočekali i uvijek su mislili na to da se osjećam najbolje, stoga su mi htjeli pokazati najljepši i najbolji dio pokrajine u kojoj žive. Tako sam s obitelji posjetila grad Köln te poznatu gotičku katedralu. Imala sam priliku i upoznati njihovu užu obitelji i prijatelje. Ostale dane smo provodili u školi, u kući, a kasnije smo išli na kuglanje. Nedjelja je bio dan kada su nam se pridružile i ostale djevojke na zajedničkom putu za Dortmund, na kojem nas je pratio profesor Mate Madunić. Uživali smo u vožnji autobusom kojim smo razgledavali predivan Dortmund. Sudjelovala sam u nastavi i slušala sve njihove sate koje su imali. Nemamo iste predmete tako da je bilo zanimljivo čuti nešto novo. U sklopu projekta pružena nam je prilika odraditi praksu u kozmetičkom salonu, gdje smo imali razne zadatke vezane za zamotavanje poklona za božićno vrijeme: pravili smo mašne, pripremali sav potreban pribor te papir za zamotavanje. Na ovom kratkom putovanju posebno me se dojmio način na koji su me svi ljudi dočekali i svugdje sam se osjećala dobrodošlo. 
      Kao što sam navela u uvodu, smatram da su ovakve razmjene vrlo korisne radi upoznavanja ljudi koji žive drugačije, u uređenoj državi kao što je Njemačka, koja je isprepletena različitim kulturama i ljudima iz svih dijelova svijeta. 

      Jedino mi je žao što ovakve razmjene kratko traju, samo tjedan dana.

Klara Jelić (3.a opća gimnazija)
Svoj odlazak u Hamm sam doživjela neočekivano odlično. Bila sam smještena u kući obitelji Brinkmeier u gostinjskoj sobi, a vrijeme u Hammu sam provodila u kući i školi s Lucy jer je vani bilo izuzetno hladno. 
Posebno me se dojmilo što su ljudi tamo prijateljski raspoloženi. Svi Lucyini prijatelji su me prihvatili u svoje društvo i pričali sa mnom.

Promijenila bih praktični rad u salonu jer smo tamo manje komunicirali na njemačkom i nije bilo dovoljno vremena kako bismo više naučile. Smatram da je tjedan dan prekratak period. 

Sve ostalo mi je bilo više nego odlično, a naročito bih pohvalila obitelj Brinkmeier jer su toliko dragi te su se prema meni odnosili kao da sam dio njihove obitelji. Ovakve razmjene učenika smatram vrlo bitnima jer one mogu učeniku prikazati sliku drugačijeg društva, okoline i jezika.
